



汇聚爱的力量 公益在行动

# 癌症妈妈吕娜准备住院治疗

## 儿子小齐齐虽然心脏上有小孔,但会慢慢长上



烟台正能量 齐鲁是一家

本报7月7日讯(记者 宋佳) 7日,本报联系毓璜顶医院,为癌症妈妈吕娜办理了入院治疗的前期检查,病情不容乐观。与此同时,小齐齐也到医院进行常规检查,医生称,虽然孩子心脏上有个小孔,但慢慢会长上,并无大碍。

7日,癌症妈妈吕娜入院前必要的检查已经在进行中,毓璜顶医院肿瘤内科主任医师孙萍说:“可以确定的是,患者已经进入癌症晚期,就目前情况看,已经不适合放疗、手术的治疗了,就连仅剩的化疗也不建议进行。”孙萍说,不能轻易让患者放

弃,说不定还有一丝希望。每天的疼痛让她无法支撑下去,骨瘦如柴的吕娜瘫坐在地上说:“我不知道还能再陪小齐齐走多远,但是我现在真的是撑不下去了。”

吕娜说,非常想知道自己的病情进展,如果真的没治了,那就放弃,不想乱花好心人捐助来的钱。期间有给吕娜捐钱的病友再次见到吕娜时,开导她,“好心人捐助你们母子,是希望你们好,不能轻易放弃!”

记者看到,孙萍为吕娜开了脑增强CT、淋巴B超、上腹部腔CT等检查。“绝大多数检查结果应该明天才能出来。”吕娜的丈夫王守奎说。

相比之下,让一家人稍微感觉安慰的是小齐齐的情况,“小家伙虽然黄疸一直没有消



7日上午,吕娜在医院进行检查。本报记者 李泊静 摄

退,但是已经为他开药了,这不是大问题;其次,心脏上有小孔,应该慢慢会长上,待1岁之后再到医院做个检查。”毓璜顶医院儿科专家说。

“将来不管要面临怎样的困难,会一直这样好好照顾妻子,也会努力将小齐齐抚养成人,回报好心人的恩情。”王守奎说。

## 八方热心人 为于广芝送来家电

本报7月7日讯(记者 孙淑玉 实习生 徐楚函) 2月26日晚,烟台开发区G-6小区13号楼3单元一楼突起大火,住在3楼的于广芝就想从家里出去帮忙救火。哪曾想,走到二楼楼道时被火烧着,烧伤面积45%(本报4月24日C07版曾予报道)。于广芝的遭遇被报道后,得到热心市民的广泛帮助。临近出院,开发区义工和好心人赶到于广芝家中为其收拾屋子,并捐助了电视、冰箱、洗衣机等电器为其日后生活提供帮助。

开发区义工林霞告诉记者,由于家里条件有限,义工和好心人会轮流做饭送到医院,医保报销都是义工帮忙处理。如今,于广芝已欠医院14万余元的费用,只等报销手续办完才能出院。

6日,开发区义工和好心人特意到其家中帮忙收拾打扫,并拜托邻居时常帮忙照料下。看到于广芝家中没什么像样的电器,本报公益群中的热心网友江先生送出自己更新下来的21寸电视和洗衣机。义工倪妮娜又送出分体冰箱,热心网友“春梅”还带来了光波炉和鞋柜,希望能给他们的生活带来些便利。

记者获悉,此前开发区慈善义工已先后为于广芝一家募集善款近2.5万元。此外,扬帆助学服务队义工也曾送出1000元善款,并承诺将为于广芝11岁的孩子寻找一对一资助人,以保证其顺利完成学业。如果您愿意帮助这家人,可与我们联系:15264520357

## 台儿庄抗战老兵生活拮据拒绝捐助

# 志愿者“曲线救国”义卖老兵书法作品

本报7月7日讯(记者 孙淑玉 实习生 徐楚函) 7月7日是卢沟桥事变77周年纪念,铭记历史更不能忘记曾经血染战场的老兵们。7日上午,忙着筹划百岁老兵耿介的百岁生日之余,烟台关爱老兵志愿者在QQ群内拍卖老人书法作品,一上午筹集善款2900元。据悉,募得的全部善款将全部用于改善老兵的生活状况。

老兵耿介生于1915年,祖籍

沾化,黄埔军校七分枝十八期步兵科学员,是省内唯一在世的参加过台儿庄大战的抗战老兵。老人一生戎马,曾在对日作战时负伤昏迷数日才发现抬离火线。一生要强的他,尽管经济拮据,却数度婉拒爱心人士捐助。

家住开发区的曲少丽家中的老父亲年轻时曾参加过抗战,她和家人对老兵格外关注。4年前,在香港读书的大儿子从

东日意外得知国内有专门的志愿者团队在关注老兵,一家人便义无反顾地加入其中。和山东关爱老兵志愿者一道看望耿老多次,曲少丽和家人近日正忙着筹划其百岁生日。

“耿老的作品在书法界有耿隶之称,很有收藏价值。”考虑到老人不愿直接接受捐助,曲少丽和志愿者们想到了个“曲线救国”的办法,邀请耿老

写些书法作品来拍卖,既是对耿老的致敬,又能汇集爱心人士的热情,所得善款将全部用于老人的治疗和日常生活。

目前,还有四幅作品未拍出,如果您愿意关注老兵,愿意为他们最后的日子送去更多温暖,或愿意收藏百岁老兵的书法作品,助力他接下来的生活和医疗,您可致电我们:15264520357。



杜伟,烟台元盛海参有限公司总经理,从父辈手里接过企业旗帜的他,被业内同行当做是不会做生意的“疯子”;在家族亲戚们的眼里,他是吃里扒外的“傻子”;一度成为同行们的“眼中钉、肉中刺”;老百姓却给杜伟起了一个响亮的外号——海参行业的“价格屠夫”。

# 海参价格跌回八年前?

## 烟台元盛直供更给力 国家QS认证即食海参今日开抢!

15块钱买一根即食海参?而且还是市价五十多元每根的长岛即食海参,这也许在八年前还有可能,可在此时此刻,你信吗?这是烟台元盛海参厂方直供的力量。据烟台元盛海参厂家社总介绍,今年春参一上市,烟台元盛海参有限公司立马开通了厂方直销业务,没有经销商商场的加价,把原本50元一根品牌即食海参降到最低——15块钱一根,一举将价格“砍到”了八年前!

## 坚持:二十年品质传承 倡导“即食海参、营养即享”进补新概念

从药材到食材,从宫廷到民间,再到十几年前逐渐发展成席卷全国的产业,海参的面目变来变去,不变的还是传统的水发加工工艺。

烟台元盛在经历了十几年的工艺演变,逐渐向更方便、更营养、更好吃的方向推进。

“海优汇”即食海参就采用先进的低压即食工艺,最大限度地锁住营养。经过20多道生产工序,15道关键控制点,7次以上清洗程序;通过国家QS权

威认证产品,绝无化学添加剂、防腐剂,并通过严格细菌测试包装,材料符合国家食品包装标准。

与其他海参相比,烟台元盛“海优汇”品牌海参明显的特点:一是肉质肥厚。二是刺又胖又尖。三是味道香鲜。四是开袋即食。无需三煮三发即可食用,保存携带方便。

烟台元盛“海优汇”即食海参,营养即享,让海参走进“新食代”。



## 直击:八年前的价格 商场买一斤海参的钱现在能买三斤

### 特别链接>>>>> 海参好不好 现场品尝你说了算

海参好不好,现场尝一尝。烟台元盛海参所有海参经得起老百姓现场品尝鉴定,每根海参均符合国家QS食品认证,工厂直供免费送货,免费品尝。

“我和老伴吃海参好几年了,别说身体有什么毛病了,几乎都没感冒过!”一位七旬老大爷和笔者算了一笔精明账,“吃海参老两口原本每天要近百元,这次元盛海参优惠一半还多,一人一天只需十几元钱!可比吃药打针便宜多了。最重要的是不得病不用遭那份罪!这即食海参还能补脑益智,明年孙子要高考了,让他也补补!”

对此我们也采访了烟台元盛社总:“我们的海参是直销没有中间加价的加价流通环节,加上这个季节供需量相对较

小,现在一斤海参的价格能买三斤优质好海参,相当于八年前的价格。”

“市场上的海参有的进价就很高,有的进价低,但是要经过加工、运输、进商场或是租店等很多中间环节,提高了海参的成本,当海参真正到达消费者手里的时候,价格就会比成本价高出很多,甚至是暴利。”对此笔者还采访了一位海参批发商:“有的进入商场、大型超市的海参,进场就要交至少25%的入场费,还要支出员工工资等,最终消费者买到的海参价位要远远高于成本价。”

## >>>海参厂方直供活动贴士 长岛即食海参周二开抢! 仅限7月8日、9日、10日三天!

如果你一直对海参垂涎三尺,却因价格望而却步,如果你一直用海参滋补身体,却花了大笔的冤枉钱,今天机会来了!

一种产于有着“国家地理标志”长岛海域的海参——元盛“海优汇”即食海参上市了,元盛一直走的是“品牌直营”新模式,砍掉中间所有环节,把层层代理和流通中的巨大利润实实在在地让利给消费者。

前100名电话预约者还可享受元盛海参推出的“百日全家养生”计划家庭套餐(买10斤送15根,20斤送45根,鲜参数量有限,欲购从速),让您花一个人食用海参的价格,享受到全家人食用海参的超值优惠。

即食海参商场价:570元/斤,10根/斤  
元盛海优汇即食海参:285元/斤,15根/斤  
读者朋友马上拨打:400-616-7377报名

厂家热线:0535-6671234 抢购新上市的特价海参,仅限3天。